ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ,
необходимых для приема в МБДОУ № 16 «Колобок» г. Калуги
(выписка из Правил приема обучающихся в МБДОУ № 16 «Колобок» г. Калуги
на обучение по образовательным программам дошкольного образования)

1  Для приема в МБДОУ № 16 «Колобок» г.Калуги родители (законные представители) детей предъявляют следующие документы:

а)  оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинал документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в РФ в соответствии с законодательством РФ;
б)  оригинал свидетельства о рождении ребенка или для иностранных граждан и лиц без гражданства –  документ(-ы), удостоверяющий(е) личность ребенка и подтверждающий(е) законность представления прав ребенка;
в) свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребенка;
г) медицинское заключение (медицинская карта (форма 026/у).
         
          2.  При необходимости родители предъявляют:

а) документ, подтверждающий установление опеки;
б) заключение территориальной психолого-медико-педагогической комиссии (ТПМПК) о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной программе дошкольного образования.

3.  Для приема в МБДОУ № 16 «Колобок» г. Калуги родители (законные представители), являющиеся иностранными гражданами или лицами без гражданства  дополнительно предъявляют документ, подтверждающий их право на пребывание в Российской Федерации (виза – в случае прибытия в Россию в порядке, требующем получения визы, и (или) миграционная карта с отметкой о въезде в Россию (за исключением граждан Республики Беларусь), вид на жительство или разрешение на временное проживание в России, иные документы, предусмотренные федеральным законом или  международным договором Российской Федерации).
 Все документы представляются на русском языке или вместе с нотариально заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

[bookmark: _GoBack]4. Для приема в порядке перевода из другой организации родители (законные представители) дополнительно представляют личное дело обучающегося, переданное организацией из которой в порядке перевода был отчислен ребенок.

Копии всех предъявляемых документов хранятся в учреждении.


